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ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

СВЕДЕНИЯ О СОСТОЯВШЕМСЯ ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ,
ПРИНЯТЫХ РЕШЕНИЯХ

Заседание комиссии 16 апреля 2021 года

16 апреля 2021 года состоялось заседание комиссии по рассмотрению уведомлений о возникновении личной заинтересованности при осуществлении полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов, на котором были рассмотрены:
- уведомление о возникновении у депутата Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» шестого созыва личной заинтересованности при направлении в аппарат Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» проекта решения;
[bookmark: _GoBack]- сообщение депутата Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» о возникновении у него личной заинтересованности при осуществлении полномочий председателя постоянной комиссии по социальной политике Собрания муниципального образования «Холмский городской округ», являющегося индивидуальным предпринимателем, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По результатам заседания членами комиссии большинством голосов принято решение о том, что у одного депутата Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» есть личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а у второго депутата Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов отсутствует.
Во исполнение Положения о комиссии по рассмотрению уведомлений о возникновении личной заинтересованности при осуществлении полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденного распоряжением председателя Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» от 26.03.2021 № 38 протокол комиссии направлен в адрес председателя Собрания муниципального образования «Холмский городской округ», Холмского городского прокурора, депутатам Собрания муниципального образования «Холмский городской округ», в отношении которых рассматривались уведомление и сообщение.


