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Председателям Собраний муниципальных образований Сахалинской области
Общероссийская общественная организация "Национальная система развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России "Интеграция" сообщает, что в 2022 году проводится очередной, XVII конкурс "Моя законотворческая инициатива". Срок подачи конкурсных материалов для участия в весенней сессии Конкурса 20 апреля, осенней сессии 19 сентября 2022 года.
Всероссийский конкурс молодежи образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу "Моя законотворческая инициатива" проводится в целях:
· пропаганды принципов формирования правового государства;
· привлечения молодежи к государственному управлению посредством ее участия в законотворческой деятельности;
· создания условий для подготовки кадрового резерва политических лидеров и специалистов в области правового регулирования;
· содействия распространению и развитию правовой культуры в молодежной среде;
· мониторинга уровня правового сознания, интересов на краткосрочную и долговременную перспективу, качества юридической подготовки обучающейся и работающей молодежи;
· выявления, отбора и поддержки наиболее перспективных проектов и других значимых инициатив молодежи для подготовки законодательных инициатив;
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стимулирования дальнейшего профессионального образования молодежи;
- привлечения талантливой молодежи к сотрудничеству с комитетами Государственной Думы, депутатами Государственной Думы, органами государственной власти и органами местного самоуправления, аппаратами депутатских приемных в субъектах Российской Федерации.
С более подробной информацией о Конкурсе можно ознакомиться на сайтах: www.integraciva.org, www.nauka21 .com.
Просим проинформировать потенциальных участников Конкурса и руководителей образовательных и научных организаций о весенней и осенней сессиях, а также разместить информацию на Вашем официальном сайте. 
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