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ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

СВЕДЕНИЯ О СОСТОЯВШЕМСЯ ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ,
ПРИНЯТЫХ РЕШЕНИЯХ

Заседание комиссии 10 сентября 2020 года

10 сентября 2020 года состоялось заседание комиссии по рассмотрению уведомлений о возникновении личной заинтересованности при осуществлении полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов, на котором были рассмотрены результаты проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 9 депутатами Собрания муниципального образования «Холмский городской округ».
По результатам заседания членами комиссии большинством голосов приняты следующие решения:
- в отношении 6 депутатов Собрания муниципального образования "Холмский городской округ» проступки признаны значительными;
- в отношении 2 депутатов Собрания муниципального образования "Холмский городской округ» проступки признаны малозначительными;
- к 5 депутатам Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» принято решение о применении меры ответственности, предусмотренной пунктом 1 части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в виде предупреждения;
- к 2 депутатам Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» принято решение о применении мера ответственности, предусмотренной пунктом 4 части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в виде запрета занимать должности в представительном органе муниципального образования до прекращения срока его полномочий;
[bookmark: _GoBack]- к 1 депутату Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» принято решение о применении меры ответственности, предусмотренной пунктом 5 части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в виде запрета исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;
- в отношении 1 депутата Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» проступки признаны несущественными.
Во исполнение Порядка принятия решения о применении к депутату Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», утвержденного решением Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» от 30.07.2020г. №30/6-240 протокол комиссии направлен в адрес председателя Собрания муниципального образования «Холмский городской округ».


