С 14.01.2019 г. по 18.01.2019 г. в  Собрании муниципального образования «Холмский городской округ» Холмской городской прокуратурой проводится проверка исполнения Собранием законодательства при организации и проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования «Холмский городской округ». По результата проверки 25.03.2019 г. в Собрание поступила информация Холмской городской прокуратуры.

С 01.03.2019 г. по 29.03.2019 г. в Собрании муниципального образования «Холмский городской округ» Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Холмский городской округ» проведена проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных на содержание Собрания муниципального образования «Холмский городской округ» в 2018 году.  По результатам проверки 15.04.2019 г. в Собрание Холмского городского округа внесено Представление № 4.

В июле 2019 года Холмской городской прокуратурой проведен анализ исполнения Собранием муниципального образования «Холмский городской округ» требований законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции. По результатам, 05.08.2019 г. в Собрание внесено представление от 05.08.2019 г. № 14-341в-2019 «Об устранении нарушений законодательства и муниципальной службе, и противодействии коррупции».

[bookmark: _GoBack]В сентябре 2019 года Холмской городской прокуратурой проведен анализ исполнения Собранием муниципального образования «Холмский городской округ» требований законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции. По результатам, 26.09.2019 г. в Собрание внесено представление от 25.09.2019 года № 14-1129в-2018 «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции». Представление признано обоснованным в полном объеме. Лицо, виновное в выявленных нарушениях, привлечено к дисциплинарной ответственности. 
